Eromuvek

Az adatbazis 1étrehozasa ixxx néven és az adatok importalasa a
tablakba helyes 1 pont
Nem adhat6 pont eltéré adatbazisnév esetén, illetve ha
valamelyik tdblanév nem jo, vagy az importalas rossz.

A tablak 6sszes mezdje megfeleld tipust és a megfeleld mezdket
kulcsnak valasztotta a harom tablaban 1 pont
Nem adhat6 pont, ha felesleges mezoket vett fel vagy a

kulcsokat nem allitotta be, illetve téves mez6t allitott kulcsnak.

| 3megujulo lekérdezés | 3 pont]
Abécésorrendben listazza az erémiivek nevét 1 pont
JOl sziir a viz és biomassza flitdanyagra 1 pont
Tablak kapcsolata jo 1 pont
Példaul:

SELECT eromu.nev

FROM futoanyag, eromu, kapcsolo

WHERE eromu.id=kapcsolo.eromu id And
futoanyag.id=kapcsolo.futoanyag id And
(futoanyag.nev='viz' Or futoanyag.nev='biomassza')
ORDER BY eromu.nev;

| 4legnagyobb lekérdezés | 2 pont|
Az erémii neve és teljesitménye jelenik meg 1 pont

A rendezés + TOP 1 (LIMIT 1) torténd sziirés jo 1 pont

Példaul:

SELECT TOP 1 nev, teljesitmeny
FROM eromu
ORDER BY teljesitmeny DESC;

| 5matrai lekérdezés | 5 pont]
Az erémi nevek jelennek meg és csak a sziikséges tablakat
hasznalja 1 pont
A kapcsolat a tablak kozott és a Matrai Erémivet kizarja 1 pont
A segéd- vagy allekérdezés futoa_id mezo6t hataroz meg jol 1 pont
A segéd- vagy allekérdezésben a kapcsolat €s a sziirés jo 1 pont
A segéd- vagy allekérdezés eredményét jol hasznalja fel a
folekérdezésben 1 pont
Példaul:

SELECT nev
FROM eromu, kapcsolo
WHERE eromu.id = kapcsolo.eromu id and nev<>'Matrai
Erémd' and futoa id in (SELECT futoanyag id

FROM eromu, kapcsolo

WHERE eromu.id = kapcsolo.eromu id and
nev="'Matrai Erdémid');

| 6tipusonkent jelentés | 3 pont|
A futoanyag.nev mezd és a teljesitmények Osszege jelenik meg 1 pont
A futoanyag.nev mez0 szerinti csoportositas 1 pont
A tablak kozotti kapesolat és a rendezés 1 pont
Példaul:

SELECT futoanyag.nev, sum(teljesitmeny) AS
6sszteljesitmény

FROM futoanyag, eromu, kapcsolo

WHERE eromu.id=kapcsolo.ero id And
futoanyag.id=kapcsolo.futoa id

GROUP BY futoanyag.nev




ORDER BY 2 DESC;

| 7szakaszok lekérdezés | 5 pont|
Az évtized kezdo éve jelenik meg 1 pont

A '-es években' szoveggel egyiitt 1 pont

Az erOmiivek szdma jelenik meg 1 pont

J6 kifejezés alapjan csoportosit 2 pont

Példaul:

SELECT str(int(veg/10)*10) & '-es években' AS
évtizedenként, count (*) AS darab

FROM eromu

GROUP BY int (veg/10);

vagy

SELECT int(veg/10) & 'O-es években' AS

évtizedenként, count (*) AS darab

FROM eromu

GROUP BY int (veg/10);
vagy

SELECT left(veg,3) & 'O-es években' AS

évtizedenként, count (*) AS darab

FROM eromu

GROUP BY left (veg,3);
| 8barna_1 lekérdezés | 3 pont]
Torl6 lekérdezés a kapcsolo tablara 1 pont
A segéd- vagy allekérdezés szlir a barnaszén azonositojara 1 pont
A segéd- vagy allekérdezés eredményét jol haszndlja fel a
folekérdezésben 1 pont
Példaul:

DELETE kapcsolo.*

FROM kapcsolo

WHERE kapcsolo.futoa id=(SELECT futoanyag.id

FROM futoanyag
WHERE futoanyag.nev='barnaszén');

| 8barna_2 lekérdezés | 1 pont|
Helyesen torli a barnaszén rekordjat a futoanyag tablabol.
Példaul:

DELETE *

FROM futoanyag

WHERE nev='barnaszén';
| 8barna_3 lekérdezés | 3 pont|
Torl6 lekérdezés az eromu tablara 1 pont
A segéd- vagy allekérdezés jol hatarozza meg a kapcsolo
tablaban szereplé erdmiivek azonositoit 1 pont
A segéd- vagy allekérdezés eredményét jol hasznalja fel a
folekérdezésben (not in) 1 pont
Példaul:

DELETE *

FROM eromu

WHERE id not in (SELECT DISTINCT ero_id
FROM kapcsolo);

| Osszesen | 30 pont]




